
 

 

 

 

 

 

12-денний автобусний тур: ТУР ДЕ ФРАНС ПЛЮС   

6 Країн:  Італія,  Франція, Монако, Швейцарія, Німеччина, Чехія 

17 Міст:  Бергамо, Ніцца, Монако,  Лурд, Бордо, ЗАМКИ ЛУАРИ (Шенонсо, Амбуаз,  
Блуа), Париж, Страсбург,  Кольмар, Мулюз, Берн, Люцерн, ЗАМКИ БАВАРІЇ 
(Нойшванштайн, Хоеншвангау), Чеський Крумлов, Оломоуц 

Детальна  програма поїздки: 

16 кві 
СБ 

07.00 –  виїзд з Києва на комфортабельному автобусі зі спальними місцями.   

17 кві 
НД 

14.00 – прибуття в передмістя Бергамо. Поселення до готелю ***.  
 
БЕРГАМО. "Гідний шанування Невідомий" - так відгукнувся 
про Бергамо один з найбільших архітекторів XX століття Ле 
Корбюз’є. І  дійсно, в цьому чарівному середньовічному 
місті існує величезна кількість мало вивчених туристами 
архітектурних пам’яток.  Можливо, в цьому є і частка 
«провини» сусіднього Мілана. Бергамо відомий своєю 
«подвійністю»: адже існує Верхнє (Citta Alta), більш 
стародавнє місто, і Нижнє (Citta Bassa), більш сучасне. 

http://www.euroways.com.ua/avtobus.html


 

 

18 кві 
ПН 

  Сніданок.  13.00-22.00  НІЦЦА. Це перлина  Французької Рив'єри. Блискуче сонце і 
розслаблююча атмосфера Ніцци завжди приваблювали 
сюди художників і письменників. Серед них були: Дюма, 
Ніцше, Флобер, Віктор Гюго, Жорж Санд, Стендаль, 
Шатобріан.  У середньому тут буває 300 сонячних днів 
протягом року. Поєднання багатої історії та культури, 
сприятливого клімату, різноманітної природи та високого 
рівня туристичного сервісу робить це місто одним з 
найпопулярніших курортів світу 
 
Ті, хто бажають, можуть відвідати МОНАКО (3€ 

громадським транспортом).  Монако схожий на чарівний 
світ, його численні пам'ятки настільки унікальні та красиві, 
що ви будете просто зачаровані ними. Розкіш, блиск, роллс-
ройси, світові знаменитості, легендарні гонки Формула 1, 
папараці, Лазурний берег, пляжі і готелі - все це Монако, 
один з найелітніших центрів світового туризму! У цьому 
князівстві концентрація багатства на кожен квадратний 
метр приймає просто неосяжні розміри. І ви, хоч ненадовго, 
зможете відчути свою причетність до цієї розкоші. А отже, 
відчути себе вільним. Нічний переїзд. 
 
 

19 кві 
ВТ 

11.00   - прибуття до ЛУРДУ. Поселення до готелю**.  
Лурд - невелике містечко в передгір'ях Піренеїв - один з 
найважливіших центрів релігійного паломництва в 
Західній Європі. Більше семи мільйонів людей 
прибувають сюди щороку. Місто відоме насамперед 
підземної базилікою, присвяченій об’явленню Діви Марії 
у 1858 році. Крім того, паломників і туристів у Лурді 
приваблюють місця, пов'язані зі святою Бернадеттою, 
музей воскових фігур, фортеця, зі стін якої відкривається 
чудовий вид на санктуарій.   Вечеря. 

 
 

20 кві 
СР 

Сніданок. Переїзд  до БОРДО (12.00-22.00). Віктор Гюго сказав якось про це місто: "Бордо - 
цікаве місто, оригінальне і, можливо, унікальне. 
Візьміть Версаль, змішайте його з Антверпеном, і 
отримаєте Бордо". Зараз це місто є зразком 
архітектури 18-го століття. Класичні архітектурні 
лінії, широкі і світлі вулиці, парки і найбільший сквер 
в Європі Еспланад де Кінконс. Бордо та його 
провінція з давніх часів відомі своїми унікальними 
виноградниками, що простягаються на площі 120 
тисяч гектарів, деякі з виноградників мають майже 
тисячолітню історію. Тому не дивно, що вина Бордо у всьому світі вважаються еталоном якості і 
неперевершеного смаку.  
Нічний переїзд. 
 



 

 

21 кві 
ЧТ 

ЗАМКИ ЛУАРИ:  
09.00-11.30  Королівський ЗАМОК ШЕНОНСО  
знаходиться в регіоні Центр-Долина Луари. Власність 
корони, а згодом королівська резиденція, замок 
Шенонсо унікальний своїм оригінальним 
розташуванням на річці Шер, а також своєю долею. 
Його мешканцями та господарями завжди були жінки, 
яким вдалося залишити значний слід в історії: Діана 
де Пуатьє, Катерина Медічі і Луїза Дюпен. Вони 
запрошували сюди найзнаменитіших представників 

філософської думки XVIII століття. Сьогодні Шенонсо залишається "замком Прекрасних дам", а 
також є другим за відвідуваністю замком у Франції після Версаля. 
 
12.00-14.00 Королівський ЗАМОК АМБУАЗ включений до 
списку Світової спадщини ЮНЕСКО. Він гармонійно 
поєднує Середньовіччя і епоху Відродження. 
Найкрасивішим елементом замку, безсумнівно, є 
каплиця св. Губерта з кам'яними різьбленими 
склепіннями, які часто порівнюють з мереживом. 
Каплиця з пам'ятною плитою, де похований Леонардо да 
Вінчі, прикрашена майстерними барельєфами і 
барвистими вітражами, що опромінюють інтер'єр 
різнобарвною веселкою. 
 
14.30-16.30 Королівський ЗАМОК БЛУА  — улюблена резиденція французьких королів 

Людовика XII і Франциска I. Він знаходиться в центрі міста 
Блуа, на правому березі Луари і також перебуває під 
охороною ЮНЕСКО як пам'ятник Всесвітньої спадщини. 
Резиденція семи королів і десяти королев Франції, замок 
Блуа нагадує про могутність і розкриває повсякденне 
життя двору в епоху Відродження.  Мебльовані 
королівські покої, прикрашені чудовою поліхромної 
обробкою, виступають свідками тієї епохи.  
17.00- поселення до готелю ***. 

 

22 кві 
ПТ 

Сніданок.  11.00-22.00 – ПАРИЖ. Найелегантніша столиця світу 
так схожа на всю іншу Францію. Місто всіх часів і народів, 
Париж зберіг і прикмети далекого минулого, і романтизм 
новітнього часу. Тут є все для всіх - для театралів, меломанів, 
цінителів живопису, для гурманів, любителів всіляких розваг і 
ділових людей. У Парижі любов і романтика повсюди. У 
мелодіях, що лунають з дверей кав’ярень у Латинському 
кварталі або з палуб прогулянкових катерів на Сені, у 
витонченості Ейфелевої вежі, в картинах знаменитих 
імпресіоністів в музеї Орсе, в усмішках і поглядах перехожих в 
Люксембурзькому саду. Про це місто мріє багато хто. Ті, кому пощастить тут побувати, 
закохуються в нього, знову мріють і з нетерпінням чекають нової зустрічі.  
Нічний перееїзд. 



 

 

23 кві 
СБ 

08.00-12.00 СТРАСБУРГ. Якщо і є на карті Європи місто, 
яке можна назвати її столицею, то цей титул цілком 
резонно отримає Страсбург, адже тут давно знайшли 
притулок такі важливі інститути, як Рада Європи, 
Європейський суд з прав людини і Європарламент. 
Колорит місту додає й переплетіння французької та 
німецької культур, створюючи враження, що 
знаходишся у Франціїі в Німеччині одночасно. 
 

13.00-17.00  КОЛЬМАР - одне з найкрасивіших міст 
Франції. Воно настільки гармонійне, що всі туристи 
перебувають тут під найсильнішими враженнями. 
Звивисті вулиці старого міста, канали і кольорові фасади 
будівель формують унікальний "фірмовий стиль» 
Кольмара. Його іноді навіть називають музеєм під 
відкритим небом. Перлиною міста є квартал "Маленька 
Венеція» з невеликими каналами і містками, 
заквітчаними геранню. 
 
18.00 – поселенння до готелю *** у м. МУЛЮЗ. 
 
 

24 кві 
НД 

Сніданок. 10.00-12.00 БЕРН — столиця 
Швейцарії. Берн не схожий на жодне інше 
місто. Він унікальний і неповторний. Берн одне 
з небагатьох міст, що зберегло свій 
середньовічний вигляд до наших днів. 
Подорожуючи по Швейцарії в 1779 році, Гете 
зауважив: "Це найкрасивіше місто з усіх, яке я 
коли-небудь бачив". 

 
13.30-22.30  ЛЮЦЕРН. У Швейцарії, як і в будь-якій 
країні, є своє місто-символ. Це - Люцерн. Зокрема, 
так вважають самі швейцарці. Люцерн, заснований в 
1178р., є одним з наймальовничіших куточків 
центральної Швейцарії. Казково гарне місто, оточене 
засніженими пологими схилами гір, розташувалося 
біля Фірвальдштетського озера, в дзеркалі якого 
знаходять своє відображення і гори, і саме місто. 
Люцерн власне і є маленькою Швейцарією, адже в 
ньому можна побачити все найкраще, що є в цій 
країні. Нічний переїзд. 



 

 

25 кві 
ПН 

08.00 – 12.00   ЗАМКИ БАВАРІЇ: НОЙШВАНШТАЙН та ХОЕНШВАНГАУ. 
Розташований на крутій скелі з видом на гірське 
озеро, замок Нойшванштайн - один із найбільш 
упізнаваних архітектурних проектів у світі. Як 
часто буває, за красивою картинкою ховається 
нелегка доля короля-мрійника. Заплативши 
ранньої і вкрай загадковою смертю, король 
Людвіг II створив найвідоміший символ Баварії, 
що притягає, незважаючи на своє віддалене 
розташування, понад мільйон відвідувачів на рік. 

Вважається, що цей палац надихнув Чайковського на написання балету "Лебедине озеро", а 
також став творчою основою для палацу Уолта Діснея. Спадщина короля, нехай і невдалого 
правителя, але міцного мрійника, живе дотепер і приносить Баварії солідний щорічний дохід. 
 
18.00 – поселення  до готелю*** у ЧЕСЬКОМУ 
КРУМЛОВІ - одному з найкрасивіших міст Європи, що 
повністю зберегло свій середньовічний вигляд. Крумлов 
практично не змінився з XVIII століття, Більше 80% 
будівель центру міста є історичними та культурними 
пам'ятками, внесеними до списку світової культурної 
спадщини ЮНЕСКО. Найголовнішою пам'яткою Чеського 
Крумлова є готичний замок, розташований на гірському 
хребті. Зовні замок нагадує оборонну фортецю, 
всередині ж - це величезний палац у стилі Відродження. 
 

26 кві 
ВТ 

Сніданок. 12.00 – 16.00 – ОЛОМОУЦ  не випадково називають другою Прагою. Його 
багаточисельні визначні пам'ятки жодним чином 
не поступаються за красою і старовиною 
столичним. Це місто найбільше схоже на один 
великий суцільний музей під відкритим небом. 
Дивовижні парки, фонтани (більше 20), які можна 
розглядати годинами, старовинні Ратуша і 
годинник, головна площа міста та стовп Пресвятої 
Трійці - все це заслуговує найпильнішої уваги. Так 
само, як і шедеври архітектури у стилі бароко та 

неоготики. Нічний переїзд. 

27 кві 
СР 

 
17.00 – повернення до Києва. 

 

 
 
 
 
 

04071, Україна, Київ, вул. Ярославська, 39А 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 
 
Вартість: 420 євро 
 
Додатково: спальне місце в автобусі (25€),  
віза, візовий центр та страхування (70€). 
 
Запис до групи здійснюється  до 16 березня. 

 

http://www.euroways.com.ua/

